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e-Filing For Assessment Year 2013 
 

1. The Inland Revenue Board of Malaysia (IRBM) would like to inform that the Board is 

in the process of sending out Income Tax Return Forms (ITRF) i.e. Forms E, BE, B, 

BT, P, M, MT, TP, TF and TJ for the Year of Assessment 2013 to taxpayers with 

business and/or other income.  

 

Form Type Explanation 

Deadline for SUBMISSION of 

ITRF and PAYMENT of 

Income Tax for the  

Year of Assessment 2013 

E Return Form of Employer 31st March 2014 

BE 
Return Form of an Individual (Resident 

who does not carry on business) 
30th April 2014 

B 
Return Form of an Individual (Resident 

who carries on business) 30th June 2014 

P Partnership Return Form 

BT 
Return Form of a Resident Individual 

(Knowledge Worker / Expert Worker)   

30th April 2014 

(For those who do not carry 

on any business) 

  

30th June 2014 

(For those who carry on 

business) 

M 
Return Form of a Non-Resident 

Individual 

MT 
Return Form of a Non-Resident 

Individual (Knowledge Worker) 

TP 
Return Form of a Deceased Person’s 

Estate 

TF Return Form of an Association 

TJ Return Form of a Hindu Joint Family 
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2. However the Board will not issue ITRF for the Year of Assessment 2013 to taxpayers 

who previously filed via e-Filing or m-Filing (submission of ITRF using smartphone). 

Taxpayers may continue to use the e-Filing service to file their ITRF for the Year of 

Assessment 2013 commencing 1st March 2014. 

 

3. e-Filing is a FREE service provided by IRBM that allows taxpayers to complete, 

compute and submit their ITRF electronically via the internet. 

 

4. All ITRF submitted through this system are protected by the Secure Socket Layer 

(SSL) Technology. In short, e-Filing is Easy, Accurate and Safe. 

 

5. Please visit www.hasil.gov.my for further details.  

# # # 

THANK YOU 
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